



JOSEPH CONCANNON
共和黨，保守黨，改革黨

視頻選民指南

普選 • www.nyccfb.info/voterguide

我叫 **Joseph Concannon**。我是一名美國退伍軍人、紐約市警察局退休警長和社區民事組織的主席。我與我妻子 **Theresa** 結婚已三十年，她是一名教師，也是我一生的摯愛。我們一起養育了三個孩子，如今他們已經長大成人，並且又為我們添了兩個聰明可愛的孫子女。

為贏得同事、客戶和我在紐約市警察局擔當公職時所服務的市民們的信任，我傾盡了全部精力。如今，我希望同樣能夠贏得你的信任和信心。我懇請你投我一票，讓我為我們這個美麗社區的居民而代言。

多年來，我一直踴躍參與我所在社區的發展和建設。我曾是本地社區民事組織的主席，後又加入紐約市警察局成為一名公務員，在朱利安尼 (**Rudy Giuliani**) 市長的領導下擔任警局公共安全副主任。我很榮幸地獲得了聯邦調查局頒發的旨在表彰個人對其國家 **InfraGard** 項目所做出貢獻的國家領導獎。

然而不幸的是，我們眼睜睜地看著紐約又重新回到了那個充斥著犯罪、無序和恐懼的年月。不斷增加的犯罪率正侵蝕著整座城市，而我們的警員卻在需要採取行動的關鍵時刻卻猶豫不決。即使在本地區，犯罪分子似乎也已經佔據了上風，而現任紐約市長白思豪對此卻毫無作為。

教育對於兒童發展起著至關重要的作用。校方需要將技術引進到課堂中，同時限制班級規模，避免學生人數過多。教師則要根據學生的需要來因材施教，而不要讓學生成為僵硬刻板的考試的犧牲品。

這座城市的經濟取決於公眾的安全和一個相對穩定的環境，只有如此企業的領導者才會在此拓展業務。我們需要強有力的領導層來推動就業增長，而不是對其加以限制。我們所期望的領導層要能減輕過度管制所帶來的負擔，當然涉及工作場所安全和打擊公然欺詐的監管措施例外。

白思豪市長和紐約市議會正把我們引入歧途。

我們必須回到正確的道路上來！我們要讓市議會聽到我們的聲音，我本人承諾我將為東皇后區的居民代言，而不是做某個黨魁或曼哈頓區大人物的代言人。我是唯一的能確保我們這個美麗社區的老年居民享有他們所需的養老計劃的候選人。我將全力捍衛我們的孩子、退伍軍人、新移民以及那些最需要幫助的人們的切身利益。大家請記住，我的名字叫 **Joe Concannon**，我將一如既往地堅定支持本地的警員隊伍！

陳述按照候選人提供的原樣付印。參加紐約市競選財務計劃之候選人。